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.êøåöä éôì çéëåðå êéøôð .1

A−1 = (−∞,−1) ∪ ïëìå ,A = (−1, 0) ∪ (0, 1) äöåá÷á ïðåáúð .äëøôä (à)

.äìòîìî äîåñç àì A−1 êà m = −1 ,ïàë .(1,∞)

:íøåáò a ∈ A, b ∈ B íéîéé÷ äöåá÷ä úøãâäî .x ∈ A + B éäé .äçëåä (á)

.a ≤ supA, b ≤ supB :ïëìå äìòîìî íñç àåä ïåéìò íñç .x = a + b

.x ≤ supA+ supB ,ïàëî

äôî .A+B ìù äìòîìî íñç supA+ supB ïëìå x ∈ A+B ìëì ïåëð äæ

.sup (A+B) ≤ supA+ supB ,íùì

:ïîñð .sup (A+B) < supA+ supB :ù äìéìùá çéðð ,úòë

ε =
− sup (A+B) + supA+ supB

2

supA − ε < :íøåáò a ∈ A, b ∈ B íéîéé÷ ,ïåéìò íñç ìù äøãâää éôì

:ìá÷ð .a, supB − ε < b

a+ b > supA+ supB − 2ε = sup (A+B)

,ë"äñ .äøéúñ íåá ,sup (A+B)Îî øúåé ìåãâù A+B äöåá÷á øáéà åðàöîå

.ù ø ã ð ë , sup (A+B) = supA+ supB

ïëìå supA = supB = 0 .A = B = (−1, 0) úåöåá÷á ïðåáúð .äëøôä (â)

.supAB = 1 ïëìå AB = (0, 1) ,éðù ãöî .supA · supB = 0

:äéöéàåèðéà ìá÷ì ìéáùá íéðåùàø íéøáéà íåùøð .2{
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.íåîéðéîä àåä −5 ,íåîéñ÷îä àåä 7Îù úåàøì ì÷ éã ,íéðâàìáå íéðåìéñôà êéøö àì

.úàæ çéëåð

1



:úéùàø

7 = 3 + 4 ≥ 3 +
4

n
≥ (−1)

n−5

(
3 +

4

n

)
êëî òáåð éðùä ïåéååùÎéàä ,1 ≤ n èøôáå éòáè nÎù êëî òáåð ïåùàøä ïåéååùÎéàä

7 ,ïàëî .øéáñäì êøåö ïéàù íéøáã åìà ìáà ,3 + 4
n =

∣∣∣(−1)
n−5 (

3 + 4
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)∣∣∣ :ù

.íåîéñ÷îä àåä ïëìå äöåá÷ì êééù 7 ,óñåðá .äìòîìî íñç

.−5 ≤ (−1)
n−5 (

3 + 4
n

)
ïëìå éáåéç (−1)

n−5 (
3 + 4

n

)
øáéàä ,éâåæÎéà n øåáò ,úéðù

.−5 ≤ (−1)
n−5 (

3 + 4
n

)
:ïëìå 3+ 4

n ≤ 5 :ìá÷ð . 4n ≤ 2 :ïëìå 2 ≤ n ,éâåæ n øåáò

ïëìå äöåá÷ì êééù −5 ,çåðé÷ì .äèîìî íñç ïëìå äöåá÷ä éøáéà ìëî ïè÷−5 ,ë"äñ

.íåîéðéîä àåä
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